



12+

РАДУЖКА

Информ

№6 (1865)

31 января 2025 г.

Издаётся с 1997 года.

В каждый дом!

ОНИ ТАНЦУЮТ И ПОБЕЖДАЮТ!

ТАНЦКЛАСС «РОДНИЧОК» УСПЕШНО ВЫСТУПИЛ
НА ВСЕРОССИЙСКОМ КОНКУРСЕ-ФЕСТИВАЛЕ «СОВЕРШЕННЫЙ».



Во Владимире 25 января прошёл Всероссийский конкурс-фестиваль «Совершенный». В нём приняли участие воспитанники старшей группы танцкласса «Родничок» центра внешкольной работы «Лад» (руководитель Е. В. Костина).

Всего на фестивале выступили 14 коллективов: из Радужного, Владимира, Муром, Гусь-Хрустального, города Выксы Нижегородской области, с.Новоалександрово Суздальского района и с.Чамерево Судогодского района.

Танцкласс «Родничок» представил 5 номеров в номинациях народный танец, народно-стилизованнный танец и эстрадный танец. Это танцы «Моя Земля», «Заря - Заряница», «Там нет меня», «Догадайся», «Картина маслом». По результатам конкурса каждый номер стал Лауреатом I степени! Такой успех стал возможен лишь благодаря стараниям, трудолюбию и мужеству воспитанников коллектива и их руководителя.

Также коллектив получил приглашение и денежный сертификат на участие в Международном фестивале «На парусах яркого творчества», который пройдет в г.Москве в мае 2025 года.

Всероссийский танцевальный конкурс-фестиваль «Совершенный» является одним из 8 тематических фестивалей национального проекта по развитию культуры и творчества в России #НаследиеФест. Реализация проекта осуществляется на территории всей нашей необъятной страны.

В 2022-2023 гг. прошёл конкурс-фестиваль «Наш», а в 2023-2024 гг. - конкурс-фестиваль «Абсолютно», в которых танцкласс «Родничок» тоже принял участие и получил призовые места.

В 2025-2030 годах в рамках этого проекта пройдет еще несколько конкурсов-фестивалей: «Лучистый», «Единый», «Деятельный», «Искристый», «Евразийский».

В 2030 году все 8 фестивалей в течение одной недели пройдут в городе Москве. Тогда же состоится и финал проекта #НаследиеФест, право на участие в котором будет предоставлено обладателям Гран-при в любом из 8 фестивалей проекта.

- Мы все очень довольны таким отличным результатом! Для всех старших ребят новые достижения - прекрасный стимул для дальнейшего совершенствования своего танцевального мастерства. Кроме того, своими успехами они вдохновляют младших участников танцкласса на движение вперед, - поделилась бессменный руководитель танцкласса «Родничок» Елена Владимировна Костина. - Хотелось бы выразить огромную благодарность всем, кто нас поддерживает и помогает при подготовке и участии в различных творческих проектах. Отдельная благодарность администрации ЦВР «Лад» и водителю Сергею Васильевичу Глухову! Спасибо родителям юных танцоров за поддержку и любовь! А мы будем и дальше работать над собой, достигая новых целей! И надеемся, что сможем принять участие во всех конкурсах-фестивалях проекта! А быть может, и завоюем Гран-при!

Желаем танцклассу «Родничок» много новых ярких побед в наступившем году!

Р-И.

Фото предоставлены Е.В. Костиной.



• СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Время подавать
декларации о налогах
стр.2

В общественной
приёмной
стр.3

Он защищает
Родину!
стр.4

Дела молодых
стр.5

О социальной
защите населения
стр.6

В совете
ветеранов
стр. 7

• ВАЖНО

О СРЕДНЕЙ РАСЧЁТНОЙ
СТОИМОСТИ ЖИЛЬЯ

В соответствии с постановлением от 21.01.2025г. №47 «Об установлении средней расчетной рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилья на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 1 квартал 2025 года» установлена средняя расчетная рыночная стоимость одного квадратного метра общей площади жилья на территории ЗАТО г. Радужный на 1 квартал 2025 года. Она составляет **50 880 (пятьдесят тысяч восемьсот восемьдесят) рублей.**



Средняя расчетная рыночная стоимость 1 кв. м общей площади жилья применяется для определения размера дохода и стоимости имущества граждан и признания их малоимущими в целях предоставления по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда.

Р-И.

ИНИЦИАТИВНЫЕ
ПРОЕКТЫ - НА БЛАГО
ГОРОДА

В городской администрации начался приём инициативных проектов граждан.

Инициативные проекты принимаются с 3 по 14 февраля 2025 года по адресу: Владимирская область, г. Радужный, 1 квартал, д.55, каб. № 301 или 325 (телефон для справок 3-55-02).

Инициативный проект может быть направлен на решение вопросов местного значения муниципального образования или иных вопросов, право решения которых предоставлено органам местного самоуправления, в следующих сферах: образования, молодежной политики, культуры, физической культуры и спорта, жилищно-коммунального хозяйства.



С подробной информацией, касающейся инициативных проектов, можно ознакомиться на официальном сайте ЗАТО г. Радужный.

Администрация
ЗАТО г. Радужный.

ИНФОРМАЦИОННОЕ
СООБЩЕНИЕ

о проведении в электронной форме аукциона по продаже объекта незавершенного строительства, изъятого у собственника по решению суда

Администрация ЗАТО г. Радужный Владимирской области в лице Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области, именуемая в дальнейшем «Организатор аукциона», сообщает о проведении публичных торгов - аукциона в электронной форме по продаже объекта незавершенного строительства - блокированного жилого дома, изъятого у собственника по решению суда, с кадастровым номером 33:23:000103:147, расположенного по адресу: Владимирская область, МО городской округ ЗАТО город Радужный, квартал 7/2 Благодар, д. 2А, на земельном участке с кадастровым номером 33:23:000103:153.

Извещение о проведении в электронной форме аукциона по продаже объекта незавершенного строительства, изъятого у собственника по решению суда, опубликовано в официальной части информационного бюллетеня администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области «Радуга-информ» («Р-И» №5 от 30.01.25 года).

Администрация
ЗАТО г. Радужный.

• АКТУАЛЬНО

О ВАЖНОМ - НА СОВЕЩАНИИ

В понедельник, 27 января в актовом зале здания администрации состоялось очередное расширенное оперативное совещание, на котором рассматривались актуальные вопросы городской жизни. Провёл совещание врио главы города ЗАТО г. Радужный С.С. Олесиков. Он отметил, что все системы жизнеобеспечения города на прошлой неделе работали в штатном режиме. Кроме того, Сергей Сергеевич проинформировал о том, какие культурно-массовые, спортивные события, а также мероприятия в сфере образования прошли на минувшей неделе. И о том, какие мероприятия ожидают жителей города в ближайшее время.

А началось совещание с приятного момента. Сергей Сергеевич Олесиков и председатель СНД ЗАТО г. Радужный С.А. Найдухов провели торжественную церемонию награждения педагогических работников города ведомственными знаками отличия Министерства просвещения РФ «Отличник просвещения».

Эти награды под дружные аплодисменты собравшихся в зале получили из рук врио главы города С.С. Олесикова: инструктор по физической культуре ЦРР д/с №3 Галина Владимировна Гусева, заведующая ЦРР д/с №6 Татьяна Викторовна Коломиец и инструктор по физической культуре ЦРР д/с №5 Наталья Анатольевна Юденкова. Также эта награда была вручена в этот день учителю начальных классов СОШ № 2 им. И.С. Косьминова Надежде Васильевне Галютиной.

Для работников системы образования ведомственный знак отличия Министерства просвещения Российской Федерации «Отличник просвещения» является наивысшей ведомственной наградой. Только эта на-

града дает право на присвоение звания «Ветеран труда». Этой награды удостоиваются работники за заслуги в труде и продолжительную работу не менее 15 лет в сфере деятельности общего образования и только при наличии других федеральных ведомственных наград.

С.С. Олесиков и С.А. Найдухов выразили педагогам большую благодарность за плодотворный труд и пожелали дальнейших успехов в работе.

И.о. главного врача городской больницы Елена Сергеевна Дюжик доложила на совещании об эпидемиологической ситуации в г. Радужном. Так, на минувшей неделе заболели ОРВИ порядка 8 юных и взрослых раду-



жан, обращений в Скорую помощь - 86, из них экстренных вызовов - 22, госпитализаций - 7. К жителям Судогодского района наша Скорая выезжала 9 раз. Было несколько обращений жителей города и в травмпункт г. Владимира. Также Елена Сергеевна отметила, что в целом в настоящее время случаи заболеваемости COVID-19 фиксируются всё реже, он практически сдал свои позиции. Напомнила и.о. главврача и о нехватке узких специалистов в нашей городской больнице.

О состоянии правопорядка в нашем городе на минувшей неделе рассказал заместитель начальника МО МВД России по ЗАТО г. Радужный В.В. Силантьев.

За период с 20 по 26 января в дежурную часть МО МВД России по ЗАТО г. Радужный поступило 66 сообщений о происшествиях. Сотрудники полиции 61 раз выезжали по вызовам граждан.

По линии охраны общественного порядка было выявлено 6 административных правонарушений.

По линии ГИБДД выявлен 41 факт нарушения правил дорожного движения. Нарушение ПДД со стороны пешеходов - 8 фактов. Поступило 4 сообщения о ДТП. Одно из них - со смертельным исходом:

20 января в 19.00 в дежурную часть полиции от гражданина «К» (1968 г.р., жителя г. Радужного) поступило сообщение о том, что на участке автодороги от 17-го к 16-му кварталу, находясь за рулем личного автомобиля, он совершил наезд на пешехода, который двигался по проезжей, неосвещенной части автодороги. В результате ДТП пешеход «Р» (1984 г.р., житель п. Улыбышево Судогодского района) скончался на месте. По данному факту проводится проверка, решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Также в ходе совещания с подробным отчетом о работе отдела социальной защиты населения ЗАТО г. Радужный в 2024 году выступила его начальник М.В. Сергеева. С основными положениями отчета можно ознакомиться на стр.6 нашей газеты.

В. СКАРГА.
Фото автора.



• АКЦЕНТ

В НАЛОГОВЫХ ОРГАНАХ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ
СТАРТОВАЛА «ДЕКЛАРАЦИОННАЯ КАМПАНИЯ 2025»

УФНС России по Владимирской области сообщает, что в налоговых органах Владимирской области стартовала «Декларационная кампания 2025».

Представить декларацию о доходах необходимо до 30 апреля 2025 года тем, кто в 2024 году продал недвижимость, находившуюся в собственности менее минимального срока владения, получил дорогие подарки не от близких родственников или доходы из-за границы, сдавал имущество в аренду и другое.

Отчитаться о своих доходах должны индивидуальные предприниматели, нотариусы, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, физические лица, с полученных доходов которых не был удержан налог налоговым агентом, и налоговый агент не сообщил в налоговый орган о невозможности удержать налог. Физические лица, получающие доходы как самозанятые, не представляют декларацию.

В случае продажи недвижимого имущества на сумму до 1 млн рублей, и иного имущества - до 250 тыс. рублей в год, налогоплательщику не нужно сдавать декларацию.

Налоговая декларация по форме 3-НДФЛ представляется в налоговую инспекцию по месту жительства налогоплательщика через сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», обратившись лично (либо через представителя) в налоговый орган или МФЦ, либо по почте.

Электронный сервис ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» позволяет заполнить и направить декларацию по форме 3-НДФЛ и комплект документов в онлайн-режиме.

Заплатить налог на доходы физических лиц по поданной декларации нужно будет до 15 июля 2025 года. Уплату можно осуществить с помощью электронных сервисов ФНС России: «Уплата налогов и пошлин» и «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

При нарушении сроков подачи декларации и уплаты НДФЛ налогоплательщик может быть привлечен к ответственности в виде штрафа и пени.

Дополнительно разъясняем, что подать декларацию в налоговый орган с целью получения налогового вычета налогоплательщик может в любое время в течение года.



Уточнить информацию о порядке декларирования доходов и заявлению вычетов можно, обратившись по телефону Единого контакт-центра ФНС России 8 (800)-222-22-22.

УФНС России по Владимирской области.

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ
ПО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Срок представления
ДЕКЛАРАЦИИ 3-НДФЛ
не позднее

30
апреля

ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ

ПРОСТО. БЫСТРО.
УДОБНО.

Другие способы представления декларации:

офис МФЦ, на портале Госуслуг, почтовым отправлением, лично в налоговом органе

nalog.gov.ru 8 (800) 222-22-22

• В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЁМНОЙ

ДАЛ ВСЕ НЕОБХОДИМЫЕ РАЗЪЯСНЕНИЯ

В пятницу, 24 января, в Радужном в общественной приёмной губернатора Владимирской области приём граждан провёл министр экономического развития и промышленности Владимирской области Денис Евгеньевич Синяевский. На встрече присутствовал также врио главы города ЗАТО г. Радужный С.С. Олесиков.



Радужанин, пришедший на приём к министру, просил оказать помощь в прохождении довольно сложной, на его взгляд, процедуры оформления документов на включение в РЭП (реестр российской радиоэлектронной продукции) радиоэлектронного прибора, разработанного и производимого на одном из предприятий города.

Денис Евгеньевич внимательно выслушал обратившегося, вник в суть вопроса и довольно подробно, буквально пошагово разъяснил посетителю алгоритм действий, которые необходимо совершить, и даже предоставил ему инструкцию по процедуре регистрации в печатном виде.

Также министр дал рекомендацию отделу экономики администрации ЗАТО г. Радужный по оказанию консультационной поддержки заявителю в ходе прохождения процедуры регистрации в ГИСП (ГИСП - это государственная онлайн-платформа для российских производителей и продавцов).

А. Торопова.
Фото автора.

• ВИЗИТ

«КАЖДЫЙ РАЗ ДЕЛАЕМ ШАГ ВПЕРЁД»

В среду, 29 января с рабочим визитом в Радужном побывал министр по организации деятельности мировых судей, органов ЗАГС и архивов Владимирской области Виталий Викторович Родькин.

Виталий Викторович проехал по Радужному, посетил подведомственные его министерству организации – судебный участок, городской архив, ЗАГС, а также провёл встречу с временно исполняющим обязанности главы города С.С. Олесиковым. На встрече также присутствовали ведущий специалист архивного отдела Ю. Б. Радченко и адвокат городского филиала ВОКА «Защита» В.Ф. Буга.

Пообщался министр и с корреспондентом городской газеты «Радуга-информ».

Особо остановился Виталий Викторович на важности оказания населению Владимирской области бесплатной юридической помощи. «Гражданам оказывается большая и очень существенная юридическая помощь. Вопросов много, их число только растёт. Много вопросов от участников СВО, этому тоже уделяется серьёзное и первоочередное внимание. Министерство оплачивает труд адвокатов, которые бесплатно консультируют и помогают гражданам. За последний год адвокатам выплатили 3 млн. 170 тысяч рублей. Такого никогда не было, - подчеркнул министр. - А ещё в этом году мы издали брошюру «Бесплатная юридическая помощь», которую раздали юристам, адвокатам, социальным учреждениям, надеемся, что она будет очень полезна».

Отметил Виталий Викторович важность работы мировых судей и существенное увеличение объёма рассматриваемых дел. По словам министра, за год в области мировыми судьями было рассмотрено 437 тысяч дел - это рекорд для области. Нагрузка колоссальная - получается, что в среднем судья рассматривает 23 дела в день.

По архивному делу министр тоже отметил положительные изменения. По его словам, губернатор области А.А. Авдеев поддержал внесение изменений в программу развития архивного дела во Владимирской области, планируется закупка оборудования для архивов, в том числе и сканеров, для цифрового архивирования документов. Все муниципалитеты направили свои заявки на оборудование, и Радужный тоже.

Есть для жителей Радужного хорошая новость от Виталия Викторовича: «Ещё в декабре 2022 года, в один из моих приездов в Радужный, обсуждался вопрос по ЗАГСу. И вот, в



рамках работы, проводимой министерством, с 1 апреля вводится полная ставка начальника отдела ЗАГС, что позволит улучшить качество обслуживания радужан, также достигнута договоренность о подготовке сметы на проведение ремонтных работ помещения для торжественной регистрации брака».

Заезжал министр и к мировому судье. Осмотрел здание, помещения суда и сказал, что оно также нуждается в ремонте.

В общем и целом, работу подведомственных министерству структур, действующих на территории ЗАТО г. Радужный, Виталий Викторович оценил положительно. «Все работают хорошо. Мы тоже стараемся, улучшаем работу министерства. Каждый раз делаем шаг вперёд. Если порой отступаем на шаг, только для того, чтобы оттолкнуться и продвинуться сразу на два шага вперёд. Только так. Губернатор нас по всем направлениям поддерживает, это добавляет оптимизма».

А. Торопова.
Фото автора.

СБОР ПОМОЩИ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Фонд социальной поддержки населения ЗАТО г.Радужный продолжает сбор помощи для наших бойцов - участников СВО.

В администрацию ЗАТО г. Радужный постоянно поступают заявки от воинских частей с перечнем необходимого дополнительного имущества и снаряжения.

ФСПН принимает от населения продукты питания длительного хранения, тёплые вещи, средства гигиены, всё, что может помочь нашим бойцам в военном быту.

Кроме того, можно перечислять денежные средства, на которые закупается всё, что может понадобиться нашим бойцам, в том числе: бензопилы, газовые баллоны, аккумуляторные батареи, печи на твёрдом топливе для обогрева блиндажей, а также материал для изготовления маскировочных сетей.

Все собранные радужанами вещи централизованно, гуманитарным конвоем, который формируется администрацией ЗАТО г.Радужный, направляются нашим воинам.

Денежные средства с обязательной пометкой «Для помощи нашим бойцам» можно перечислять на рас-

чётный счёт Фонда социальной поддержки населения ЗАТО г. Радужный по следующим реквизитам:

Реквизиты Фонда социальной поддержки населения ЗАТО г. Радужный:
ИНН 3308001274
КПП 330801001
Р/сч. 40406810900010000002
Банк АО «Владбизнесбанк» г. Владимир
БИК 041708706
кор. счет 30101810100000000706

Также денежные средства (наличные) можно внести через кассу Фонда социальной поддержки населения. Адрес: 1-й квартал, д. 13, каб.4 -7, вход с торца дома со стороны автобусной остановки.

СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ: 3-42-94.

Фонд социальной поддержки населения ЗАТО г. Радужный.

• ГОД ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

Будьте в курсе

официальный телеграм-канал
«80 лет Великой Победе»

В преддверии 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне открыт официальный телеграм-канал (https://t.me/may_9_ru) «80 лет Великой Победе».

ЗДЕСЬ ВЫ НАЙДЁТЕ:

- истории о том, как приближали Победу на фронте и в тылу;
- интересные факты о сражениях и героях;
- трогательные и очень личные фронтовые письма и воспоминания;
- информацию о праздничных мероприятиях и тематические викторины;
- и многое другое.

#Победа80

• КАЛЕНДАРЬ ПОБЕДЫ

26 января 1945 года 2-я гвардейская танковая армия генерал-полковника С.И.Богданова вышла к польско-германской границе, а уже 28 января сходу прорвала Померанский вал и завязала бои в полосе приграничных укреплений Германии.

27 января 1945 года части 50-й и 60-й армий освободили города Освенцим и Бжезинку, а вместе с ними и печально известные концентрационные лагеря, располагавшиеся там же. К тому времени немцы успели эвакуировать значительную часть узников, ценностей, техники. Некоторые постройки и здания были разобраны или взорваны, захоронения маскировали. Все это было сделано ими для того, чтобы скрыть следы своих преступлений. На этом Висло-Одерская операция для 1-го Украинского фронта советских войск была завершена.

31 января 1945 года основные силы 1-го Белорусского фронта советских войск вышли к Одеру на широком фронте. К 3 февраля от немецких войск был очищен практически весь правый берег реки, а также несколько плацдармов на левом берегу Одера. После этого войска фронта перешли к обороне.

По материалам из открытых источников.
<https://pobeda.elar.ru>

БУДУЩЕЕ СТРАНЫ
В НАШИХ РУКАХ

Стабильные
выплаты

Поддержка семьи
от государства

Льготы на обучение
Кредитные каникулы

Погашение ипотечного
кредита за счёт государства



1 400 000 ₺ - единовременная выплата при заключении контракта

400 000 ₺ от Министерства обороны РФ

1 000 000 ₺ от Губернатора

от 45 000 ₺
денежное довольствие

от 210 000 ₺
ежемесячные выплаты

15-20 000 ₺
подъемное пособие

8 000 ₺
ежедневно за участие в активных наступательных действиях

тел.: 8(49254)3-29-20

8(49254)3-22-05

• ДОЛГОЖИТЕЛИ

ЖИВИТЕ СЧАСТЛИВО!

Жительнице г. Радужного Валентине Дмитриевне Бурцевой 25 января исполнилось 90 лет.

С этой значимой датой в понедельник, 27 января, её поздравили директор ГКУ «Отдел социальной защиты населения по ЗАТО г. Радужному» М.В. Сергеева и исполнительный директор ФСПН Е.М. Ракова. Они вручили ей персональные поздравления от губернатора Владимирской области А.А. Авдеева и от врио главы города ЗАТО г. Радужный С.С. Олесикова, а также памятный подарок от городской администрации.

Валентина Дмитриевна Бурцева родилась и выросла в Юрьев-Польском районе, окончила бухгалтерские курсы и первым её местом работы стал совхоз «Энтузиаст». В течение жизни она работала в нескольких совхозах, а после переезда в Радужный в 1981 году 10 лет проработала на заводе Железобетонных изделий. После выхода на пенсию трудилась в ООО «Спектр».

Валентина Дмитриевна вырастила двоих детей, у неё есть внучка и трое правнуков. С первым мужем у неё

жизнь не сложилась, они развелись, впоследствии Валентина Дмитриевна вышла замуж за Дмитрия Михайловича Бурцева. Жили все одной дружной семьёй. Дочка и внуки Дмитрия Михайловича до сих пор относятся к Валентине Дмитриевне как к родной, оказывают внимание и поддержку. Так же и её родные всегда относились к Дмитрию Михайловичу.

Валентина Дмитриевна - человек общительный и доброжелательный. В свои 90 лет она достаточно хорошо выглядит, бодрится, шутит. Гости от всей души пожелали Валентине Дмитриевне здоровья и хорошего настроения, жить счастливо, ощущая заботу и внимание близких людей.

Е. Малиновская.
Фото автора.



Е.М. Ракова, М.В. Сергеева и В. Д. Бурцева.

• ПРОФЕССИЯ – РОДИНУ ЗАЩИЩАТЬ

В течение всего 2025 года, объявленного Президентом РФ Годом защитника Отечества, в образовательных организациях нашего города запланировано проведение различных тематических мероприятий, направленных на формирование у подрастающего поколения уважительного отношения к тем, кто защищал и продолжает защищать суверенитет и безопасность нашей страны.

Так, в преддверии Дня защитника Отечества в школах и детских садах проводится традиционная акция «Есть такая профессия - Родину защищать», в рамках которой организованы встречи обучающихся с ветеранами Вооружённых сил России, ветеранами и участниками Специальной военной операции, выпускниками общеобразовательных школ, которые посвятили свою жизнь военному делу. Предлагаем вашему вниманию рассказ о первой встрече в рамках этой акции.

РАССКАЗАЛ О СВОЁМ БОЕВОМ ПУТИ

В средней школе №1 г. Радужного 24 января состоялся урок мужества с действующим участником Специальной военной операции майором О.В. Фоменко.

Олег Вячеславович – профессиональный военный в 4-м поколении, сейчас служит в инженерных войсках в должности заместителя командира саперного батальона по военно-политической работе.

На уроке мужества офицер рассказал школьникам о своём боевом пути. Олег Вячеславович мечтал о военной службе с детских лет. Окончил военное училище, служил в железнодорожных войсках, занимая должности, связанные с воспитанием личного состава. Является участником двух Чеченских кампаний. В 2013 году вышел в запас, однако в 2022 году по зову Родины вновь встал на защиту Отечества.

Участвовал в освобождении Донбасса, в восстановлении территориальной целостности ДНР и ЛНР. За выполнение боевых задач в зоне проведения СВО награждён государственными и ведомственными наградами.

Олег Вячеславович поделился с ребятами историями о мужской дружбе, воинском братстве и взаимовыручке, рассказал о мужестве и стойкости бойцов, о настоящем патриотизме.

Особое внимание уделил теме Великой Отечественной войны, подвигам и самоотверженности наших соотечественников, поделился историей своих дедов и прадедов, прошедших Великую Отечественную войну 1941-1945 гг.

Майор О.В. Фоменко подробно ответил на вопросы учащихся, которые искренне прониклись темой встречи. Ребята узнали, что помогает воинам сохранить боевой настрой, какую роль играют животные на фронте, сложно ли адаптироваться к мирной жизни после боевой обстановки и о многом другом.

В завершении встречи старшеклассники передали Олегу Вячеславовичу и его сослуживцам письма-треугольники от ребят нашей школы. Офицер от души поблагодарил учащихся и отметил, что такие весточки являются огромной поддержкой для бойцов, детские письма читают и берегут, от них веет добротой, любовью и мирной жизнью.

Ветеран боевых действий пожелал ребятам всегда сохранять в своих сердцах любовь и верность Отечеству, дорожить своей Родиной и быть достойными продолжателями славных традиций русского воинства.

Администрация МБОУ СОШ №1
ЗАТО г. Радужный.
Фото предоставлено СОШ №1.



Участники урока мужества.

• СПОРТ

ПЛАВАНИЕ

Первый этап Кубка Федерации плавания 2025 года состоялся во Владимире 24 января, собрав рекордное количество участников - более 400 человек из городов Владимирской области. Возрастные группы: 2007-2009, 2010-2011, 2012-2013, 2014-2015 гг.р. Из 21 спортсмена нашей команды на пьедестал почета поднялись 9 человек.

Бронза: Кирилл Лобов - 100 м на спине, Александра Чердакова - 100 м брасс, Екатерина Бурцева - 100 м комплекс.

Серебро: Дмитрий Романов - 100 м комплекс и Владимир Михайлов - 100 м баттерфляй.

Золото: Любовь Побединская - 100 м комплекс, Евгения Волкова - 100 м комплекс, Валерия Волкова - 100 м брасс, Варвара Бабина - 100 м брасс.

Поздравляем победителей и призёров соревнований, желаем упорства в достижении новых целей, новых высот и побед!

Е.К. Храмикова, тренер-преподаватель по плаванию ДЮСШ.
Фото предоставлены автором.



Л. Побединская.



Е. Волкова.



В. Волкова.



В. Бабина.

ПОЛИАТЛОН

С 24 по 27 января в г. Сасово Рязанской области состоялся 2-й этап Кубка России и Первенство ЦФО по полиатлону в спортивной дисциплине троеборье с лыжной гонкой.

За звание сильнейших выступили спортсмены из 11 регионов Российской Федерации. В первый день соревнований участники состязались в пулевой стрельбе и лыжной гонке. Завершающим видом стала силовая гимнастика. Радужанин Иван Аксёнов показал отличные результаты и занял 3-е место среди юношей возрастной категории 13-14 лет, что даёт ему право участвовать в Первенстве России, которое состоится с 20 по 25 февраля 2025 года.

Поздравляем спортсмена и его наставников - тренера по лыжным гонкам А.В. Калачика и тренера по пулевой стрельбе Н.А. Кострюкову с успехом на Всероссийских соревнованиях!

Администрация ДЮСШ.
Фото предоставлено автором.



И. Аксёнов.

• ДЕЛА МОЛОДЫХ

МОЛОДЁЖЬ ПРОДОЛЖАЕТ АКТИВНО ДЕЙСТВОВАТЬ!

Мы не раз рассказывали на страницах нашей газеты о том, как и чем живёт молодёжь нашего города. Обустройство нового молодёжного пространства, общественно-полезная деятельность, музыкальные квизы, смена состава молодёжного совета при главе города - об этом и не только мы поговорили с начальником отдела по молодёжной политике управления образования Анастасией Валерьевной Тороповой.

- Анастасия Валерьевна, какими важными событиями завершился для активистов молодёжного движения год минувший?

- Прежде всего, хотелось бы напомнить, что в ноябре прошлого года постановлением администрации ЗАТО г. Радужный создан Координационный совет при главе города ЗАТО г. Радужный по взаимодействию с Общероссийским общественно-государственным движением детей и молодёжи «Движение первых».

В конце года наши волонтеры реализовывали проект «Добрый новый год», поздравляли с Новым годом деток, которым требуется особая забота, и ветеранов Великой Отечественной войны.

Кроме того, 27 декабря состоялась встреча членов молодёжного совета при главе города с заместителем главы администрации ЗАТО г. Радужный, начальником управления образования Т.Н. Путиловой. Ребята подвели итоги 2024 года, рассказали о планах на будущее. Татьяна Николаевна поблагодарила молодёжный совет за активную работу и вручила активистам совета Благодарности главы города.

- А как новый год начали? Какие планы на будущее?

- Нынешний год объявлен в нашей стране Годом защитника Отечества, это год 80-летия Великой Победы. Поэтому мы с нашими активистами основной упор будем делать на мероприятия патриотической направленности.

Сейчас ребята активно занимаются волонтерской деятельностью. В отделе по молодежной политике 20 января прошло первое в наступившем году заседание активистов городского волонтерского объединения «За добро». Мы подвели итоги прошлого года, обозначили ключевые направления на 2025 год.

Особое внимание будет уделено предстоящему празднованию 80-летия Великой Победы. На заседании обсуждались идеи проведения памятных акций, встреч с ветеранами и другие значимые инициативы, посвященные этой знаменательной дате.

Основной упор - на посильную помощь волонтеров тем ветеранам, которые в ней нуждаются.

Также в настоящее время отделом по молодёжной политике активно ведётся работа по созданию проекта молодёжного пространства в нашем городе - особого центра, объединяющего молодых людей. Ребята поделились своими идеями, которые обязательно будут включены в проект.

- Кстати, как продвигаются дела в этом направлении?

- Сейчас все наши силы направлены именно на это! Мы надеемся, что всё у нас получится! И новое молодёжное пространство станет точкой притяжения подростков и молодёжи нашего города. Ремонтные работы планируются начать весной.

Кстати, 23 января город Радужный с рабочим визитом посетила министр молодежной политики Владимирской области Е.В. Янина. Елена Владимировна встретилась с руководством управления образования и отдела по молодежной политике, осмотрела помещение, которое в этом году планируется преобразовать под современное молодёжное пространство. Оно будет располагаться по адресу: 3-й квартал, д.36.

Елена Владимировна поддержала инициативу, рассказала о программах и конкурсах Министерства и Росмолодежи, в которых можно поучаствовать, отметила важные моменты, на которые нужно обязательно обратить внимание при планировке молодёжного пространства. Особый акцент сделала на особенностях работы с разными возрастными категориями молодёжи. Исходя из своего большого опыта, предлагала варианты организации молодёжного пространства, его оснащения. Подчеркнула, что региональное министерство молодёжной политики всегда открыто для обсуждения и поддержки инициатив молодёжи.

В настоящее время управление образования совместно с молодежными объединениями города готовится к участию в конкурсе инициативных проектов. Успешное участие в областном конкурсе позволит получить денежные средства для оснащения молодёжного пространства.

- В начале года заканчиваются полномочия молодёжного совета при главе города первого созыва. Когда будет объявлен новый набор в совет? Кого бы вы хотели видеть в его составе?



- Как раз в ближайшее время будет объявлен конкурс на вступление в молодёжный совет. Информация об этом будет размещена в нашей группе «Молодёжь Радужного» в ВК. Конкурс состоит из двух этапов: очного и заочного. Заочно все желающие молодые люди, от 14 до 35 лет, могут подать заявки на вступление в совет, после чего они будут проходить собеседование. Конечно, в составе молодёжного совета хотелось бы видеть инициативных, активных ребят, желающих жить интересной насыщенной жизнью, делать добрые дела, помогать людям, вносить и реализовывать интересные предложения по улучшению жизни в нашем городе.

Одним из завершающих мероприятий первого молодёжного совета стал полюбившийся многим музыкальный квиз. Он прошел в Центре досуга молодежи 17 января. На нём собрались самые яркие и творческие молодые люди нашего города. Прошел вечер просто замечательно! Хотелось бы выразить огромную благодарность сотрудникам Центра досуга молодежи за помощь в организации и проведении этого мероприятия.

Очень хочется поблагодарить состав первого молодёжного совета! Каждый из ребят внес большой вклад в развитие молодёжной политики в городе, в развитие совета. Мы с ними не прощаемся, надеемся, что они будут такими же активными, а если кто-то из них пожелает войти в новый состав совета, мы будем этому очень рады!

Беседовала В. СКАРГА.

Фото предоставлены А. Тороповой.



Члены молодёжного совета поделились своим мнением о работе в совете:

Анастасия Бутрименко:

- Прекрасная команда, интересные мероприятия и безграничные возможности для личного роста молодежи - все это вас ждёт в молодёжном совете!

Сначала мы не совсем понимали, что от нас требуется, какую роль мы будем выполнять, чем заниматься, но с течением времени мы определились, куда нам двигаться. У нас была и есть самая лучшая команда, в которой работать невероятно интересно! Все очень активные, все вносят свои идеи, помогают их реализовать.

За все время существования совета мы провели множество мероприятий разных направлений. Мы росли, развивались, придумывали что-то новое и более интересное, старались для всех жителей города Радужного!

Следует отметить наших наставников, ведь все это не получалось бы сделать без них - наших любимых Анастасии Валерьевны Тороповой и Ивана Дмитриевича Петрашкевича!

Я выражаю им огромную благодарность и искренне рад, что именно они стали нашими руководителями!

Егор Сюзев:

- Молодежный совет - это очень важная структура, которая помогает молодежи нашего небольшого города участвовать в различных активностях, раскрыть свой потенциал и показать свои таланты.



Перед советом стоят следующие задачи: поддержка инициатив молодежи; представление интересов молодежи перед органами власти; организация мероприятий, направленных на развитие досуга моло-

дежи. Первый состав молодежного совета проводил различные мероприятия. Например, музыкальные квизы, квартирники, различные квесты, встречи с интересными людьми, т.д. Мы стали лауреатами областного конкурса «Важное дело» и реализовали свой проект «Не сидим дома».

Все ребята, состоящие в совете, очень доброжелательны и активны, всегда на наших встречах появляются новые идеи для обсуждения будущей общей работы. Молодежный совет играет ключевую роль в формировании активной гражданской позиции у молодежи и способствует их включению в общественную жизнь.



Сергей Нерсисян:

- Всем привет! Меня зовут Сергей Нерсисян и я в совете уже около 2 лет! Я был у истоков основания совета, и поэтому могу рассказать вам о своих впечатлениях.



• ОБРАЗОВАНИЕ

У НАШИХ ШКОЛ - СТАТУС ИННОВАЦИОННЫХ ПЛОЩАДОК

В мае 2024 года вышел приказ Министерства образования и молодёжной политики Владимирской области о проведении конкурсного отбора среди образовательных организаций для присвоения статуса инновационных площадок. В декабре 2024 года 14 образовательных организаций области получили статус региональных инновационных площадок и в их числе наши школы!

- До 1 сентября желающим было необходимо подать заявки, - рассказала зам. начальника управления образования Г.Г. Зуева. - Обе школы нашего города собрали необходимые документы и заявили на конкурс, который в итоге успешно прошли.

В рамках площадок педагоги будут набирать практический опыт совместно с научным руководителем, и затем представлять его на уровне области.

Первая школа будет работать над темой «Формирование ключевых компетенций, составляющих основу естественнонаучной грамотности школьни-



ков». А вторая - «Проектная культура как условие формирования и развития гибких навыков в системе естественнонаучного и инженерного образования».

- Темы выбраны не случайно, - пояснила Галина Геннадьевна, - они соответствуют направлениям «Точек роста», которые существуют в обеих школах. Инновационные площадки станут следующей ступенью развития этих направлений. Под научным руководством, в первой школе - кандидата педагогических наук, доцента кафедры естественно-математического образования ВИРО

А.О. Богдановой, а во второй школе - кандидата педагогических наук, руководителя отдела организационно-методической работы ВИРО Е.А. Беляевой. Вторая школа объединит вокруг себя несколько образовательных организаций области, также получивших статус инновационных площадок, в которых функционируют «Точки роста» такого же направления. И это в основном «Точки роста» в сельских школах. Такой тандем, несомненно, принесёт положительный результат для всех участников в плане обмена опытом и наработки нового.

Е. Малиновская.

Фото из архива редакции.

• ИТОГИ

СОЦИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ - ВСЕМ, КОМУ ОНА НЕОБХОДИМА

На очередном расширенном оперативном совещании в городской администрации, состоявшемся в понедельник, 27 января, с отчётом о работе ГКУ ОСЗН по ЗАТО г. Радужный за 2024 год выступила начальник отдела Марина Валентиновна Сергеева. Предлагаем вашему вниманию выдержки из отчёта.



За отчётный период в государственное казённое учреждение Владимирской области «Отдел социальной защиты населения по ЗАТО г. Радужный» за предоставлением государственных услуг поступило 15 465 обращений граждан. Предоставлено мер социальной поддержки на 141 млн. руб. Меры социальной поддержки предоставлялись за счёт средств федерального и областного бюджетов.



1. За счёт средств федерального бюджета

Выплаты на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан на сумму 21,3 млн. руб. получили 2156 человек.

Ежегодные выплаты лицам, награждённым нагрудным знаком «Почётный донор России», получили 59 человек, на сумму 1027,99 тыс. рублей.

2. За счёт средств областного бюджета

Меры социальной поддержки по оплате за жилищно-коммунальные услуги и ежемесячную денежную выплату получили:

- 1077 ветеранов труда – 23,4 млн. руб.;
- 13 тружеников тыла – 0,3 млн. руб.;
- 1065 лиц, имеющих продолжительный стаж работы – 7,6 млн. руб.;
- 7 реабилитированных граждан – 0,2 млн. рублей.

В соответствии с законом Владимирской области звание «Ветеран труда» в 2024 году присвоено 17 жителям г. Радужного.

В соответствии с законом Владимирской области о предоставлении мер социальной поддержки «детям войны» соответствующие удостоверения были выданы 683 радужанам. Ежегодную выплату получили 497 человек на общую сумму 910,3 тыс. руб. и 38 из них, пользующимся мерами соц. поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг, выплачено 320 тыс. рублей.

Компенсацию расходов на уплату взноса на капитальный ремонт одиноко проживающим собственникам или проживающим в семьях неработающих пенсионеров старше 70 и 80 лет получили 424 человека на сумму 852 тыс. рублей.

Ежегодные выплаты к Дню Победы предоставлены 29 ветеранам Великой Отечественной войны на сумму 290 тыс. руб., 51 выплата сделана вдовам и родителям погибших (умерших) участников ВОВ, ветеранов боевых действий, участников Чернобыльской катастрофы и аварии на производственном объединении «Маяк» и устранении их последствий, военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел, погибших при исполнении служебных обязанностей. Всего на сумму 255 тыс. рублей.

В соответствии с законом Владимирской области в 2024 году 61 семье к 50-летию совместной жизни и 6 семьям к 60-летию совместной жизни было произведено выплат на сумму 670 тыс. рублей.

В соответствии с постановлением губернатора области в 2024 году выплачено 18 пособий на погребение социально не застрахованных граждан в размере 151 тыс. рублей.

3. Предоставление субсидии по оплате за жильё и коммунальные услуги

В 2024 году субсидии по оплате за жильё и коммунальные услуги предоставлены 748 семьям на сумму 17,91 млн. рублей. Постановлением Правительства Владимирской области от 08.07.2024 № 402 были приняты новые стандарты стоимости жилищно-коммунальных услуг. В августе был произведён соответствующий перерасчёт субсидии в беззаявительном порядке и произведена доплата с 01.07.2024.

В соответствии с постановлением Правительства от 25.09.2024 г. за предоставлением субсидии гражданами обращается 1 раз, далее каждые 6 месяцев осуществляется автоматическое продление выплаты и её перерасчёт по факту оплаты ЖКУ на основании сведений, полученных по запросам учреждений, в порядке межведомственного взаимодействия. Так, за период с 01.10.2024 по 31.12.2024 в беззаявительном порядке 319 гражданам продлена субсидия по оплате за жильё и коммунальные услуги. Также внесены изменения в перечень вида доходов.

4. Государственная социальная помощь, в т.ч. на основании социального контракта

В 2024 году была продолжена работа по предоставлению государственной социальной помощи, материальная помощь выплачена 41 человеку на сумму 205 тыс. руб., из них 1 - на основании социального контракта за счёт средств областного бюджета на сумму 41 тыс. рублей.

За предоставлением государственной социальной помощи на основании социального контракта за счёт средств федерального бюджета обратились 70 человек, заключен 41 социальный контракт на общую сумму 7,04 млн. рублей.

В 2024 году размер ежемесячной денежной выплаты установлен на уровне величины прожиточного минимума для трудоспособного населения – 16338 рублей.

В 2024 году внесены дополнительные требования к претендентам, обратившимся за назначением государственной социальной помощи на основании социального контракта по мероприятию «Осуществление ИП». Заявитель должен пройти тестирование для определения уровня предпринимательской компетенции, которое проводится с использованием цифровой платформы. Заявитель, прошедший тестирование с неудовлетворительным результатом, до заключения социального контракта должен пройти обучение для развития предпринимательских компетенций в центре «Мой Бизнес», который по окончании обучения предоставляет сертификат, подтверждающий успешное прохождение обучения.

Социальный контракт остается одним из наиболее эффективных инструментов поддержки семьи. По окончании срока действия социального контракта в 70% случаев у получателей увеличивается среднедушевой доход.

С 2025 года программа «Социальный контракт» является частью национального проекта «Семья» и на 2025 год отделу запланировано выделить 8,8 млн. руб. на эти цели.

5. Социальное обслуживание

В 2024 году признаны нуждающимися в социальном обслуживании 106 человек. Для них разработаны индивидуальные программы предоставления социальных услуг.

Получили оздоровление в Областном комплексном реабилитационном центре 38 получателей социальных услуг (в т.ч. 2 члена семьи участника СВО).

6. О социальной защите семей с детьми

2024 год был объявлен Годом семьи. В соответствии с Указом Президента России от 23.01.2024 №63 «О мерах социальной поддержки многодетных семей» во Владимирской области приняты изменения в закон «О социальной поддержке и социальном обслуживании граждан во Владимирской области». Все имевшиеся ранее меры социальной поддержки для семей во Владимирской области были сохранены в полном объеме, а размер выплат увеличен. С 01.07.2024 года изменен критерий нуждаемости при определении права на меры социальной поддержки многодетным семьям с одной величины прожиточного минимума на 1,5 кратную величину, с 01.01.2025 года - без учета доходов.

Введена компенсация расходов многодетным семьям в размере 50 % на оплату жилья и взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме.

Теперь правом на бесплатное посещение музеев, парков культуры и отдыха, выставок на территории РФ многодетные семьи смогут воспользоваться неограниченное количество раз.

В 2024 году на территории ЗАТО г.Радужный зарегистрировано 192 многодетные семьи, из них 104 имеют статус малообеспеченных.

Семьям выплачено 5,3 млн. руб., в том числе:

- дополнительное пособие на 88 детей из семей, воспитывающих 4 и более детей (20% от детского пособия) составило 81,56 тыс. руб.;

- ежемесячная денежная выплата на лекарства 109 детям до 6 лет (151 руб.) – 139 тыс. руб.;

- ежемесячная денежная выплата на питание и проезд на период учебного года 206 школьникам в размере 1802 руб. в месяц – 2,3 млн. руб.;

- ежегодная выплата на школьную и спортивную форму 157 школьникам в размере 2264 руб. на общую сумму 405,1 тыс. рублей;

- расходы на скидку по оплате за содержание детей в детских дошкольных учреждениях на 67 детей, исходя из количества дней фактического посещения – 196,92 тыс. руб. (477 р. за мес.);

- компенсация за оплату жилищно - коммунальных услуг 50% на всех членов 79 многодетным семьям – 2,1 млн. рублей.

Также детям из многодетных семей предоставляется бесплатное оказание всех видов медицинской помощи в медицинских учреждениях государственной системы здравоохранения Владимирской области, а детям до 6-ти лет – бесплатная выдача лекарств, приобретаемых по рецептам врачей.

С 1 января 2024 года введена новая мера социальной поддержки - выдача сертификата на земельный участок на сумму 250 тыс. руб., с 1.01.2025 г. данная мера поддержки установлена в размере 262 тыс. рублей.

За отчетный период отделом принято 731 заявление на меры социальной поддержки, выдано 216 удостоверений многодетным семьям, в т.ч. 159 удостоверений нового образца.

Единовременная денежная выплата новорожденному ребенку в сумме 10000 руб. выплачена на 56 детей.

Из средств областного бюджета материнский капитал в размере 78 758 руб. получили 22 семьи на общую сумму 1,746 млн. рублей.

За счёт средств областного бюджета производились:

- единовременная денежная выплата при рождении 2-го и последующих детей, а также двойни, тройни, всего для 40 детей выплачено 365,9 тыс. рублей;

- для обеспечения полноценным питанием ежемесячная денежная компенсация на продукты питания 28 кормящим матерям, выплаты составили 378,51 тыс. рублей.

7. Летний отдых

В 2024 году в рамках оздоровительной кампании 31 ребенок, находящийся в трудной жизненной ситуации, отдохнул в загородных оздоровительных лагерях «Лесной городок» и «Лесная сказка».

В соответствии с постановлением Правительства Владимирской области от 20.03.2023 г. №154 внесены изменения в организацию отдыха и оздоровления, в рамках которого 25 детей из 10 многодетных семей и 1 семья участника СВО получили 35 сертификатов на полную (частичную) оплату стоимости услуги по отдыху и (или) оздоровлению на сумму 1,23 млн. рублей. Стоимость сертификата составляет до 35 тыс. рублей.

8. Поддержка участников специальной военной операции и членов их семей

Во исполнении приказа министерства социальной защиты населения от 29.12.2023 г. № 592 «О порядке взаимодействия с участниками Специальной военной операции и их семьями» за каждой семьей закреплен куратор из штата отдела. Ведется реестр, составлены социальные паспорта на каждую семью.

Специалистами проведено 532 консультации, из них по предоставлению льгот семьям мобилизованных – 346 консультаций; по социальным контрактам – 2; юридическая помощь – 14 семей; психологическая помощь – 170 семей.

В целях совершенствования информирования семей участников Специальной военной операции и оказания им своевременной помощи внедрена программа «Дневник самоконтроля качества жизни», в которую включены 156 семей.

Кураторы постоянно находятся на связи с членами семей участников СВО. В течение года была проведена 21 встреча, которые посетили более 100 представителей семей и было решено 34 вопроса. Основными вопросами являлись оказание содействия в получении необходимых документов для выплаты материальной помощи, о получении материальной и натуральной помощи участникам СВО и членам их семей, предоставленной администрацией города, о поддержке волонтерского движения, об организации оздоровительного отдыха для детей участников СВО и другие.

Ветерану боевых действий оказана адресная социальная помощь волонтерами «Движение первых» в облагораживании придомовой территории. Управляющей компанией ООО «ЖКХ- Радужный» в его квартире проведены работы по замене радиаторов отопления.

Для 104 детей участников СВО были организованы приглашения на Новогодние развлекательные мероприятия, проходившие на базе учреждений культуры и образования, а также сладкие подарки.

В 2023 году были приняты новые полномочия по предоставлению субсидии отдельным категориям граждан при газификации домовладений. На эти цели четырём многодетным семьям в 2024 году было выплачено 234,7 тыс. рублей.

9. Реализация программы «Электронное правительство»

В 2024 году для подачи заявлений в электронном виде было доступно 29 мер социальной поддержки, в т.ч. 15 социально значимых услуг. Для удобства получателей на сайте отдела установлена «прямая ссылка» и на странице «Вконтакте» созданы виджеты обратной связи. Показатель подачи заявлений в электронном виде увеличился, в 2024 году было подано 949 заявлений, что составляет 40% обратившихся граждан. Через сайт отдела на прием записались 987 человек.

• В СОВЕТЕ ВЕТЕРАНОВ

РАБОТЫ ПРЕДСТОИТ МНОГО!

Во вторник, 28 января состоялось первое в этом году заседание городского совета ветеранов. Председатель совета В.А. Романов, приветствуя собравшихся, напомнил всем, что 2025 год – год восьмидесятилетнего юбилея Победы в Великой Отечественной войне, Год защитника Отечества, а также выборов в Совет народных депутатов ЗАТО г. Радужный, поэтому работы предстоит много, и задач перед ветеранским активом тоже стоит немало. Вячеслав Алексеевич пожелал собравшимся здоровья, сил, активной работы и представил слово председателю СНД ЗАТО г.Радужный С.А. Найдухову.

Сергей Андреевич рассказал ветеранам о том, что сделано в городе за прошлый год. Отметил, что городской бюджет на 97 процентов состоит из программ. По этим программам в течение года выполнен огромный объем работ: благоустроено 13 дворовых территорий на сумму более чем 29 миллионов рублей, выполнен большой объем ремонтных пешеходных дорожек и автомобильных дорог. Близится к завершению строительство станции водоподготовки. Её стоимость 370 млн. рублей, более 95 процентов - это деньги федерального бюджета. Проведён в течение года большой объем ремонтных работ на системах жизнеобеспечения, тепло, вода, и газоснабжения.

На 2025 год планируется завершить ремонт 130 метров автодороги до КПП и ремонт кольцевой автодороги вокруг 1-го и 3-го микрорайонов от ж.д. №19 до ж.д. №13 3-го квартала, протяжённостью 650 метров.

По дворовым территориям в рамках регионального проекта продолжатся работы по благоустройству, в объёме, скорее всего не меньшем, чем в прошедшем

году. Предусмотрено обустройство «умной спортплощадки» в городском парке. Запланирован ремонт кровли бассейна. В прошлом году уже проводился конкурс, но не нашлось желающих взяться за эту работу.

Бюджет города составит 978 млн. рублей. Бюджет у нас программно-целевой, по муниципальным программам - 924 млн. рублей.

Собственные доходы составляют 30 %.

Сергею Андреевичу задавали вопросы по строительству водопровода в сторону Кадетского корпуса и по поводу ремонта мостика в лесу по дороге на родник. Просили разъяснить ситуацию по смене главы города. Найдухов подробно ответил на все заданные вопросы.

Далее с отчётом об итогах работы за 2024 год выступила начальник отдела социальной защиты населения ГКУ ОСЗН по ЗАТО г.Радужный М.В. Сергеева. Марина Валентиновна подробно рассказала о проделанной работе, о мерах социальной поддержки, которые оказывались населению. Подробный отчёт читайте на стр.6.

Подробные разъяснения по индексации пенсий ветеранам дала руководитель Клиентской службы СФР Наталья Владимировна Кокуркина:

- С 1 января 2025 года произошла индексация страховых пенсий как у не работающих пенсионеров, так и у работающих - на 7,3%. У работающих пенсионеров пенсия проиндексировалась частично, что это значит;

Например: сейчас пенсия работающего пенсионера составляет 16 000 рублей (без учета пропущенных индексаций). С учётом пропущенных индексаций пенсия составляла бы 26 000 рублей. Именно по этому размеру и рас-

считана индексация пенсии: $26000 * 1,073 = 27898$; $27898 - 26000 = 1898$. Суммироваться (прибавляться) индексация будет к меньшему размеру, т. е. к 16 000 руб. ($16\ 000 + 1\ 898$). Но после увольнения в размер пенсии включат все пропущенные индексации (Федеральный закон от 8.07.2024 г. № 173-ФЗ «О внесении изменений в ст. 17 Федерального закона «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации» и ст. 26.1 Федерального закона «О страховых пенсиях»).

Также в феврале доиндексируют страховые пенсии на 2,2% - с 1 января 2025 года, т. е. в феврале радужане получают новый размер пенсии и разовую доплату за январь 2025 года.

С 1 января 2025 года также ожидается индексация иных выплат и пособий на 9,5 % (ежемесячные денежные выплаты инвалидам, детям-инвалидам, ветеранам БД, ЧАЭС и др., страховые выплаты по несчастным случаям на производстве, единовременное пособие при рождении ребенка, ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет, материнского капитала, ежемесячная выплата по уходу за ребенком-инвалидом до 18 лет, либо инвалидом с детства I группы). Выплата социального пособия на погребение также проиндексируется на 9,5% и составит 9165,37 рублей.

Прожиточный минимум для пенсионеров с 2025 года по Владимирской области - 14 793 рублей. Для детей - 16 685 рублей. На душу населения - 17 201 рубль.

С 1 января 2025 года изменился порядок выплаты надбавки по уходу за гражданами, достигшими 80 лет, и инвалидами I группы. Они будут назначаться автоматически в размере 1 200 рублей. То есть, при исполнении 80 лет и при установлении инвалидности I группы автоматически назначится 1 200 рублей к пенсии. Эта сумма ежегодно будет индексироваться. Теперь искать ухаживающее лицо не нужно и заявлений оформлять тоже не нужно. Что касается граждан, которые осуществляли уход по 31 декабря 2024 года, и также планируют осуществлять уход в дальнейшем, то данные граждане по окончании календарного года могут подавать заявление о включении в индивидуальный лицевой счет периодов ухода за предыдущий год - это 1,8 баллов за каждый год ухода, при этом они



также не должны работать. Если у пенсионера и ухаживающего лица совместное проживание, то нужно только подать заявление о ухаживающего, либо через ЕПГУ, либо обратиться к нам в Клиентскую службу СФР. Если проживание не совместное у ухаживающего и пенсионера, тогда нужно заявление того, кто осуществляет уход, и заявление пенсионера о том, что в действительности за ним осуществляется уход. Если пенсионер, за которым осуществлялся уход, умер, то по свидетельским показаниям составляется акт, проводится опрос соседей, например, о том, что данный гражданин действительно осуществлял уход.

Что касается инвалидов с детства I группы, если за ними установлена выплата по уходу родителя в размере 10 000 рублей, она так же и продолжается. Также иные лица могут оформить уход за инвалидами с детства I группы и детьми-инвалидами, к пенсии это будет 10 000 рублей, а ухаживающему - 1.8 баллов за год. Тут есть некоторые особенности: помимо заявления о назначении комплексного ухода, с ухаживающих лиц берётся обязательство о том, что ухаживающее лицо обязуется обеспечить осуществление ухода за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет, или инвалидом с детства I группы, и им необходимо будет подавать заявление о назначении выплат ежегодно до истечения 12-ти месяцев с месяца подачи предыдущего заявления о назначении ежемесячной выплаты (Федеральный закон от 08.08.2024 г. № 313-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» статья 18).

В честь 80-летия Победы в Великой Отечественной войне социальный фонд направит выплату

ветеранам перед праздником: по 80 000 рублей:

- участникам и инвалидам Великой Отечественной войны и их вдовам;

- бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей;

- гражданам, награждённым знаками: «Житель блокадного Ленинграда», «Житель осажденного Севастополя», «Житель осажденного Сталинграда».

по 55 000 рублей:

- труженикам тыла;

- бывшим совершеннолетним узникам фашизма.

И в завершении своего выступления Наталья Владимировна напомнила ветеранам о продолжающихся случаях мошенничества. - Мы очень часто касаемся этой темы, и всё равно граждане попадают на уловки мошенников. Запомните, кем бы вам не представлялись по телефону - сотрудниками СФР, МВД, сотрудниками банка, если они у вас просят код из SMS, значит это точно мошенники. Если вам предлагают записаться на приём, не важно куда - в СФР, поликлинику через Госуслуги - это тоже мошенники!

Ещё раз призываю вас, будьте бдительны, не попадайтесь на уловки мошенников! Номера наших телефонов вы знаете, всегда можете получить бесплатную консультацию в СФР по телефону горячей линии - 8 800 100 00 01, либо позвонив в клиентскую службу СФР в Радужном по телефонам: 3-41-09, 3-41-88, 3-34-50, 3-40-69. Мы всегда ответим на любой ваш вопрос.

Завершилось заседание совета ветеранов обсуждением внутренних вопросов.

А.Торопова.
Фото автора.



• ВАЖНО

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ЗАГОТОВКУ И СБОР ВАЛЕЖНИКА ДЛЯ СОБСТВЕННЫХ НУЖД

Федеральным законом от 18.04.2018 N 77-ФЗ «О внесении изменения в статью 32 Лесного кодекса Российской Федерации» в часть 2 статьи 32 Лесного кодекса Российской Федерации (далее - Лесной кодекс) внесены изменения, в соответствии с которыми валежник отнесен к недревесным лесным ресурсам, заготовка и сбор которых осуществляются в соответствии с положениями Лесного кодекса.

Заготовка недревесных лесных ресурсов регламентирована положениями Лесного кодекса, а именно статей 32 «Заготовка и сбор недревесных лесных ресурсов» и 33 «Заготовка и сбор гражданами недревесных лесных ресурсов для собственных нужд».

Заготовка и сбор гражданами недревесных лесных ресурсов, за исключением елей и деревьев других хвойных пород для новогодних праздников, для собственных нужд осуществляются в соответствии со статьей 11 Лесного кодекса, которая устанавливает, что граждане имеют право свободно и бесплатно пребывать в лесах, осуществлять для собствен-

ных нужд заготовку и сбор недревесных лесных ресурсов.

При осуществлении вышеуказанной деятельности граждане обязаны соблюдать правила пожарной безопасности в лесах, правила санитарной безопасности в лесах, правила лесовосстановления и правила ухода за лесами.

В соответствии с частью 4 статьи 33 Лесного кодекса, порядок заготовки и сбора гражданами недревесных лесных ресурсов для собственных нужд устанавливается законом субъекта Российской Федерации.

К собственным нуждам граждан относятся потребности граждан и членов их семей в лесных ресурсах, предусматривающие конечное использования лесных ресурсов внутри семьи.

Более подробная информация размещена на официальном сайте <https://raduzhnyi-city.ru> (Администрация > Подведомственные организации > МКУ ГКМХ > Эколог > Использование городских лесов).

МКУ «ГКМХ».





одноклассники
https://ok.ru/
radugainform



В КОНТАКТЕ
https://vk.com/
radugainform



Официальный сайт администрации ЗАТО г. Радужный

www.raduzhnyi-city.ru



Электронную версию газеты «Радуга-информ» читайте на сайте

Всё о Радужном
ОПЕРАТИВНО • ДОСТОВЕРНО • ДОСТУПНО

ПАМЯТЬ СЕРДЦА



24 января 2025 года на 80-м году
ушёл из жизни
Вьюнков Владимир Дмитриевич,
много лет трудившийся
на градообразующем предприятии.

Владимир Дмитриевич родился 25 мая 1945 года в г. Кировограде УССР. Свою трудовую деятельность он начал в 1961 году регулировщиком радиоаппаратуры. С 1966 года работал на Муромском радио заводе, сначала инженером, а затем ведущим инженером ОГК, был ответственным за освоение и выпуск специзделий. В 1969 году окончил радиотехнический факультет Муромского филиала Всесоюзного заочного машиностроительного института по специальности «Конструирование и производство радиоаппаратуры», получив квалификацию радиоинженера-технолога.

В мае 1975 года был принят на работу в ОКБ «Радуга» старшим инженером бюро стандартизации, в сентябре 1976 года переведен в научное подразделение предприятия, в котором проработал более четверти века, вплоть до своего увольнения в июле 2003 года.

За время работы на предприятии Владимир Дмитриевич зарекомендовал себя добросовестным и исполнительным работником, хорошо подготовленным, технически грамотным и квалифицированным специалистом, способным решать сложные производственные вопросы, связанные с подготовкой и проведением испытаний. К порученным заданиям относился с высокой степенью ответственности, четко формулировал подчиненным сотрудникам конкретные задачи, нацеливая их на своевременное и точное выполнение работы.

Экипаж специзделия под его руководством в ходе проведенных испытаний достиг наилучших выходных характеристик, что позволило, несмотря на ряд технических трудностей, в установленные сроки успешно завершить этап испытаний.

Владимир Дмитриевич постоянно повышал свой профессиональный уровень, что позволяло ему, опираясь на большой практический опыт и знание материальной части, вносить конкретные предложения, направленные на улучшение технических характеристик отдельных узлов и систем специзделия. При его непосредственном участии составлен ряд протоколов и технических отчетов по результатам испытаний.

Владимир Дмитриевич принимал активное участие в жизни подразделения, избирался профгруппом, секретарем партбюро отдела, был ответственным за работу ДНД.

Коллектив предприятия выражает глубокие соболезнования родным и близким Владимира Дмитриевича.

Светлая память о нем навсегда останется в сердцах его друзей, коллег и соратников.

Руководство и коллектив ФКП «ГЛП «Радуга».

АФИША

МСДЦ

31 января

«Мечты сбываются», концерт,
посвященный творчеству
Ю. Антонова. 6+
Стоимость билета: 250 руб.
Начало в 18.00.

5 февраля

«Богатыри земли Русской»,
молодёжный квиз. 6+
Стоимость билета 200 руб., в том
числе Пушкинская карта.
Начало в 14.00.

7 февраля

«Отважное сердце», урок
мужества ко Дню юного героя-
антифашиста. 6+
Начало в 13.10.

ЦДМ

2 февраля

«Всей семьёй – в выходной»,
праздник выходного дня. 6+
Перед киносеансом.
Начало в 11.30.

4 февраля

«Мужская партия», концертная
программа, посвящённая
героям СВО. 12+
Начало в 18.00.

7 февраля

Литературная гостиная в клубе
«ЛиРа». 12+
Начало в 16.00.

ОБЩЕДОСТУПНАЯ БИБЛИОТЕКА

Выставки:

с 1 по 7 февраля

- «Праздник слова, книги, чтения». 6+
- «Священный огонь Сталинграда». 12+
- «Сталинградская битва – 200 дней и ночей». 6+
- «Ни шагу назад». 6+
- «Героическая страница Сталинграда». 12+
- «Идут века, но гении бессмертны». 12+
- «Объединил поэзию и прозу» (о Б.Л. Пастернаке). 16+
- «Он наш поэт, он наша слава», ко Дню памяти А.С. Пушкина. 6+

7 февраля

«Юным героям-антифашистам посвящается», беседа. 6+



На правах рекламы.

ОФИЦИАЛЬНО

График приёма граждан по личным вопросам депутатами

№ округа	ФИО депутатов	Дома, входящие в округ	Дата и время приёма	Место приёма
3	Валерий Евгеньевич Мальгин	12, 25, 32, 33, 34 – I кв.	3.02.2024 с 17-00 до 18-00	Местная общественная приемная ЗАТО г.Радужный (г.Радужный, 1-й квартал, д. 1). Телефон для записи 8(980)753-09-74
11	Сергей Андреевич Найдухов	7, 13, 14, 33, 35, 35А – III кв.	4.02.2025 с 17-00 до 18-00	В здании администрации: 1-й квартал, дом 55, каб. 328 Телефон для записи 3-29-40
13	Владимир Геннадиевич Толкачёв	15, 16, 17, 17А, 18, 29 – III кв.; кв. 7/1, 7/2	5.02.2025 с 17-00 до 18-00	Местная общественная приемная ЗАТО г.Радужный (г.Радужный, 1-й квартал, д. 1). Телефон для записи 8(980)753-09-74
12	Сергей Васильевич Рудько	8, 9, 10, 11, 12, 34 – III кв.	6.02.2025 с 18-00 до 20-00	В помещении городского комитета политической партии «КПРФ» 1-й квартал, д. 58, каб. 1
6	Олег Геннадьевич Митенин	18, 19, 20 – I кв.	7.02.2025 с 17-00 до 18-00	Местная общественная приемная ЗАТО г.Радужный (г.Радужный, 1-й квартал, д. 1). Телефон для записи 8(980)753-09-74

Предварительная запись по указанному телефону.

БЕСПЛАТНЫЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

4 февраля с 15.00 до 17.00
в Общедоступной библиотеке проводит

Николай Михайлович Звонарёв,

заведующий Радужного городского филиала Владимирской областной коллегии адвокатов «Защита».



СОДЕРЖАНИЕ ОФИЦИАЛЬНОГО ВЫПУСКА

В информационном бюллетене администрации ЗАТО г. Радужный «Радуга-информ» № 3 от 23.01.2025 года (официальная часть) опубликованы следующие документы:

ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ

- От 27.12.2024 г. № 1734 «О внесении изменения в муниципальную программу «Развитие образования на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области»
- От 27.12.2024 г. № 1741 «О внесении изменения в приложение к постановлению администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 08.11.2023 № 1494 «Об утверждении муниципальной программы «Доступная среда для людей с ограниченными возможностями на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области»
- От 16.12.2024 г. № 1743 «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 08.11.2023 № 1500 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие муниципальной службы и органов управления на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области»
- От 27.12.2024 г. № 1744 «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 08.11.2023 № 1499 «Об утверждении муниципальной программы «Культура, спорт и национальная политика на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области»
- От 27.12.2024 г. № 1745 «О внесении изменений в план мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2019-2025 г.г. утвержденного постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 30.09.2019 г.
- От 27.12.2024 г. № 1757 «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 15.11.2023 № 1520 «Об утверждении муниципальной программы «Создание благоприятных условий для развития молодого поколения на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области»
- От 27.12.2024 г. № 1758 «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 15.11.2023 № 1521 «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и профилактики правонарушений на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области»».

- От 28.12.2024 г. № 1767 «Об утверждении плана антинаркотических мероприятий, проводимых в 2025 году на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

- От 17.01.2025 г. № 34 «Об утверждении регламента сопровождения инвестиционных проектов, реализуемых и (или) планируемых к реализации на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

- От 17.01.2025 г. № 35 «О внесении дополнительных сведений об объектах недвижимости, расположенных в ЗАТО г. Радужный Владимирской области, в государственный адресный реестр (федеральную информационную адресную систему)».

- От 16.01.2025 г. № 40 «О внесении изменений в краткосрочный план реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2023-2025 годы, утвержденный постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 30.03.2022 № 393».

- От 15.01.2025 г. № 23 «Об исключении квартиры № 155 в доме № 6/1 квартал 9 из специализированного жилищного фонда ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

- От 16.01.2025 г. № 28 «Об исключении квартиры № 61 в доме № 12А квартал 1 из специализированного жилищного фонда ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

- От 16.01.2025 г. № 29 «О закреплении муниципальных бюджетных образовательных учреждений, реализующих основные общеобразовательные программы дошкольного образования, за территорией муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2025 год».

- От 16.01.2025 г. № 30 «О закреплении муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений за территорией муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2025 год».

Напоминаем, что свежий выпуск «Р-И» с официальными документами радужане всегда могут найти в кабинете №209 (редакция газеты) в здании городской администрации.

Р-И.

Учредитель, издатель - администрация ЗАТО г. Радужный Владимирской области.
Главный редактор - В.В. СКАРГА.

Информационный бюллетень администрации ЗАТО г. Радужный «Радуга-информ» №6 (1865)
от 31.01.2025 г. (12+)

Адрес издателя, редакции: 600910, Владимирская обл., г.Радужный, 1-й квартал, д. 55, тел. 3-29-48.
E-mail: radugainform@nprmgktv.ru

Зарегистрирован в Центральном региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства о средствах массовой информации Комитета Российской Федерации по печати (г.Тверь) 17.06.97г. Рег. № Т-1055.

Авторы опубликованных материалов несут персональную ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция не несет ответственность за объявления от физ. лиц, не связанные с осуществлением предпринимательской деятельности на основании ст. 1 п. 5 ФЗ РФ «О рекламе». Любое использование материалов газеты «Р-И» допускается только с разрешения ее правообладателя - редакции «Р-И».

Компьютерная верстка: Е. Бобровой, С. Панкратовой.

Отпечатано 31.01.2025 г. с оригинал-макетов редакции информационного бюллетеня «Радуга-информ» в ОАО «Владимирская офсетная типография». 600036, г. Владимир, ул. Благодрава, 3.

Подпись в печать 30.01.2025 г.,
по графику в 14.00, по факту - в 14.00.
Заказ 44006. Тираж 7300 экз. Цена - бесплатно.